


Міністерство освіти і науки України  
Департамент науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації  
Державний навчальний заклад  
«Регіональний центр професійної освіти  
інноваційних технологій будівництва та промисловості»

**ПОГОДЖЕНО**

Заступник директора з ВР  
ДНЗ «РЦПО інноваційних технологій  
будівництва та промисловості»  
КОРОЛОВИЧ Олександра 

**ЗАТВЕРДЖУЮ**


Директор ДНЗ «РЦПО  
інноваційних технологій  
будівництва та промисловості»  
Наталія ЮКЛЯЄВСЬКА

«29» грудня 2023 року



**ПЛАН РОБОТИ**  
навчально-практичного центру  
«Монтажник гіпсокартонних конструкцій»  
за технологіями ТДВ «SINIAT»  
на 2024 рік

Завідуюча  
навчально-практичного центру  
Наталія МАШТАЛІП

РОЗГЛЯНУТО ТА СХВАЛЕНО  
на засіданні методичної комісії  
викладачів і майстрів в/н  
будівельного напрямку  
Протокол від «22» грудня 2023 №4  
Голова методичної комісії  
 Людмила ФОМІНА

## ПЛАН РОБОТИ

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальний	Термін виконання	Примітка
1	2	3	4	5
1.	Вивчення та аналіз ринку праці, залучення до співпраці партнерів та роботодавців.	Директор Юкляєвська Н.В. заст. директора з ВР Королович О.І. завідуюча НПП Машталір Н.М.	січень - березень	
2.	Вдосконалення співпраці із соціальними партнерами ТДВ «SINIAT» та компанії «КАПОРОЛ УКРАЇНА» шляхом впровадження в навчально-виробничий процес новітніх інноваційних виробничих технологій та матеріалів компаній	Директор Юкляєвська Н.В. заст. директора з ВР Королович О.І. завідуюча НПП Машталір Н.М.	лютий - грудень	
3.	Ознайомлення з роботою навчально-практичного центру учнів шкіл в рамках проведення профорієнтаційної роботи <b>Формат проведення: online режим</b>	заст. директора з ВР Королович О.І. завідуюча НПП Машталір Н.М.	лютий – червень	
4.	Ознайомлення здобувачів освіти, новоприйнятого контингенту, з НПП з професії «Монтажник гіпсокартонних конструкцій» за технологіями ТДВ «SINIAT» <b>Формат проведення: online екскурсія</b>	завідуюча НПП Машталір Н.М., майстри в/н	вересень	
5.	Проведення первинної професійної підготовки з професії «Монтажник гіпсокартонних конструкцій» здобувачів професійної освіти ДНЗ «РЦПО інноваційних технологій будівництва та промисловості» <b>Формат проведення: online та offline режим (в залежності від безпекової ситуації в місті)</b>	завідуюча НПП Машталір Н.М., майстри в/н	січень - червень, вересень - грудень згідно розкладу занять	
6.	Організація взаємовідвідування уроків з професійно-практичної підготовки з професії «Монтажник гіпсокартонних конструкцій» <b>Формат проведення: online та offline режим (в залежності від безпекової ситуації в місті)</b>	ст., майстер Козиренко В.Б., майстри виробничого навчання	січень – червень  вересень – грудень 2024	
7.	Проведення засідань методичної комісії викладачів та майстрів виробничого навчання будівельного напрямку <b>Формат проведення: online або offline режим (в залежності від безпекової ситуації в місті)</b>	методист Оверчук Р.М. завідуюча НПП Машталір Н.М голова методичної комісії Фоміна Л.І.	січень – грудень <i>згідно плану роботи методичної комісії будівельного напрямку</i>	
8.	Проведення предметного тижня з професії «Монтажник гіпсокартонних конструкцій» <b>Формат проведення: online або offline режим (в залежності від безпекової ситуації в місті)</b>	завідуюча НПП Машталір Н.М., викладач ІППІ	квітень	

		Безсонова О.М.		
9	Оновлення паспорту комплексно-методичного забезпечення професії «Монтажник гіпсокартонних конструкцій» відповідно до вимог освітнього стандарту професійної (професійно-технічної) освіти затвердженого МОН 13.12.2023 р.	заст директора з ВР Королович О. завідуюча НПЦ Машталір Н.М.	травень - червень 2024	
10	Організація та проведення семінару - практикуму для педагогічних працівників, здобувачів освіти та слухачів закладу на тему «Кріплення підготовлених листових матеріалів до каркасів стін шурупами за допомогою різних видів шурупівертів» <b>Формат проведення: online або offline режим (в залежності від безпекової ситуації в місті)</b>	завідуюча НПЦ Машталір Н.М.	20.04.2024	
11	Забезпечення розробки програм для проведення стажування майстрів виробничого навчання та викладачів спеціальних предметів з інших ЗП(ПТ)О будівельного профілю на базі НПЦ.	заст директора з ВР Королович О.І завідуюча НПЦ Машталір Н.М.	квітень - травень 2024	
12	Проведення відкритого уроку з виробничого навчання на тему: «Виконання провішування та розмічання місць розташування перегородок і дверних прорізів у них». <b>Формат проведення: online або offline режим (в залежності від безпекової ситуації в місті)</b>	Майстер виробничого навчання Машталір Н.М.	жовтень 2024	
13	Проведення вебінару за участі компанії «Кнауф» на тему: «Використання матеріалів компанії Кнауф у будівництві» <b>Формат проведення: online конференція</b>	заст директора з ВР Королович О.І завідуюча НПЦ Машталір Н.М.	жовтень 2024	
14	Організація та проведення професійно-технічного навчання за професією «Монтажник гіпсокартонних конструкцій» Професійна кваліфікація 3 розряд незайнятого дорослого населення <b>Формат проведення: online та offline режим (в залежності від безпекової ситуації в місті)</b>	заст директора з ВР Королович О.І завідуюча НПЦ Машталір Н.М. Викладач ІТТІ	вересень – грудень  (міру комплектування групи)	
15	Організація та проведення майстер-класу для педагогічних працівників, здобувачів освіти та слухачів закладу на тему: «Виконання суцільного шпаклювання обшивок із ГКЛ з використанням сучасних матеріалів» <b>Формат проведення: online або offline режим (в залежності від безпекової ситуації в місті)</b>	завідуюча НПЦ Машталір Н.М.	14.11.2024	
16	Проведення навчання дорослого населення, в тому числі і пільгового контингенту часткової кваліфікації за професійною підготовкою: «Майстер з монтажу прямолінійних гіпсокартонних перегородок»	заст директора з ВР Королович О.І завідуюча НПЦ Машталір Н.М.	листопад - грудень	

	<b>Формат проведення: online та offline режим</b> <i>(в залежності від безпекової ситуації в місті)</i>		
17	Проведення навчання дорослого населення, в тому числі і пільгового контингенту часткової кваліфікації за професійною підготовкою: «Обличкування стін гіпсокартоном каркасним та безкаркасним способом» <b>Формат проведення: online та offline режим</b> <i>(в залежності від безпекової ситуації в місті)</i>	заст. директора з ВР Королович О.І завідуюча НПЦ Машталір Н.М.	жовтень - листопад
18	Поповнення навчально-практичного центру інструментами, пристроями, обладнанням, витратними матеріалами.	заст. директора з ВР Королович О.І. завідуюча НПЦ Машталір Н.М.	січень - грудень
19	Створення презентацій та відеороликів з професії «Монтажник гіпсокартонних конструкцій»	заст. директора з ВР Королович О.І ст.майстер Козиренко В.Б. завідуюча НПЦ Машталір Н.М.	лютий - грудень
20	Підготовка звіту про роботу навчально-практичного центру у 2024 році	завідуюча НПЦ Машталір Н.М.	грудень

Завідуюча НПЦ



Наталія МАШТАЛІР